



生物科技學士學位學程

畢業感言

時間過得好快，轉瞬間就要畢業了。

其實也算是誤打誤撞進入這個科系吧，但也因為如此才能遇見你們。

剛搬進宿舍時和貝莎奎有禮貌寒暄的畫面依舊歷歷在目，我可能上輩子做了很多好事才能遇見你們這麼棒的室友，一起在宿舍打麻將、煮火鍋、談天說地的時光陪伴著我大一的日日夜夜，真的特別感謝你們，以後還要一起出去玩喔！

回想起大一跨年全班一起去吃肉多多，回來大家喝酒發瘋，還有送舊站在調酒攤看著學長姐們在台上喝醉彈吉他以及烙英文，這些畫面現在想起來還是會笑。

升大二的暑假約二十人每天蹲在鏡子教室籌備宿營，我們也是從那時候變得更加熟悉，也格外感激和你們同班的緣分。

但因為疫情的攪局，籌備很久的週展在開始前一個禮拜停辦，覺得惋惜卻又無可奈何，接著便度過了幾乎沒有活動的大三生活。大三天天和佑一起修課吃午餐，好膩（開玩笑的啦），也在實驗室認識了許多人很好的學長姊，感謝他們讓我在找不到錦樹老師時還有人能依靠，也非常感謝老師一年半的指導。

大三下被爬梯子擔任送舊副召，付出了很多時間精力卻在當天早上被取消，著實令人錯愕及難過，看來酸甜苦辣都要嚐一遍才算得上充實的大學生活吧。

不免俗還是要來一句老套的，光陰似箭歲月如梭，天下沒有不散的筵席。大學四年可以說是我求學歷程中感覺過得最快的一段時光。可能因為系上很小，學長姊弟妹都至少可以叫得出名字，大家一起拔河、一起喝酒、一起組團，還有一起辦活動，這些回憶應該都會記得很久很久。

謝謝出現在這段時間裡的所有人，是你們豐富了我的大學生活。

祝福各位

一帆風順 鵬程萬里

以後還要再聚喔！

孟涵